



Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Η Δημοκρατική Αγωνιστική Συσπείρωση (ΔΑΣ) εύχεται σε όλους τους συναδέλφους καλή δικαστική χρονιά, κουράγιο και καλούς αγώνες για τα συμφέροντα του κλάδου και τη σωστή απονομή της Δικαιοσύνης.

Είχαμε την ελπίδα ότι θα διαψευστούμε αναφορικά με τις προβλέψεις που κάναμε στην τελευταία ενημερωτική μας ανακοίνωση του Ιουλίου για καυτό φθινόπωρο. Δυστυχώς η κυβέρνηση όχι μόνο μας επιβεβαίωσε αλλά μας επιφύλασσε και θερμό καλοκαίρι, συνεχίζοντας τα αντιλαϊκά της μέτρα.

Και ενώ θα περιμέναμε προστασία των εισοδημάτων μας απέναντι στην ακρίβεια, η κυβέρνηση της Νέας Δημοκρατίας, προσβλέπει σε μεγαλύτερη αφαίμαξη των εισοδημάτων των εργαζομένων με τα νέα φορολογικά μέτρα, αφήνοντας ανεξέλεγκτο και ασύδοτο το μεγάλο κεφάλαιο που αυξάνει συνεχώς την κερδοφορία του.

Αυτό το καλοκαίρι ήταν το Βατερλό για τον κλάδο μας και γενικότερα για τη Δικαιοσύνη που έχει να μετράει ήττες:

- ⇒ Δεν έγιναν οι αναμενόμενες προσλήψεις υπαλλήλων, ενώ συνεχίζονται οι αποχωρήσεις, με αποτέλεσμα οι εργασιακές μας σχέσεις να είναι ακόμη πιο άθλιες. Παράλληλα συνεχίζονται οι απειλές για διεύρυνση του ωραρίου στις συνεδριάσεις των δικαστηρίων μέχρι τις 7.00 το βράδυ.
- ⇒ Στο θερινό τμήμα της Βουλής πέρασε τροπολογία η κυβέρνηση με την οποία ουσιαστικά κατέργησε το αυτοδιοίκητο των δικαστηρίων, δημοκρατική κατάκτηση που ο κλάδος μας αγωνίσθηκε για την επιτυχία της.
- ⇒ Με νομοσχέδιο που συζητείτε στη Βουλή ο υπουργός Οικονομικών δεσμεύει τα χρήματα του διανεμητικού λογαριασμού (πόρου), με συνέπεια αρνητική στην αυξητική πορεία των χρημάτων που παίρνουμε, ως πρόσθετη αμοιβή για την ιδιαιτερότητα των υπηρεσιών που προσφέρουμε στα δικαστήρια.
- ⇒ Το ποσό της αύξησης στο διανεμητικό λογαριασμό που υποσχέθηκε από το Μάρτιο ο υπουργός Δικαιοσύνης έχει κολλήσει στο υπουργείο Οικονομικών.

Συναδέλφισσες, Συνάδελφοι

Η Δημοκρατική Αγωνιστική Συσπείρωση (ΔΑΣ) συναισθανόμενη την ευθύνη που έχουμε απέναντι στους δικαστικούς υπαλλήλους που μας εμπιστεύονται, ζητήσαμε δύο φορές να συνεδριάσει η Ομοσπονδία για να αντιμετωπίσει αυτήν την αρνητική κατάσταση για τον κλάδο. Η Ομοσπονδία μας όμως, με ευθύνη των δύο παρατάξεων ΠΑΣΚ και ΔΑΚΕ είχε αυτοκηρυχθεί σε ΑΦΑΝΕΙΑ. Με πολύ κόπο ορίστηκε συμβούλιο για την Πέμπτη 4/9/2008.

Έστω και τώρα καλούμε τις δύο παρατάξεις του πρώην και νυν κυβερνητικού συνδικαλισμού, να αφήσουν στην άκρη τα κομματικά παιχνίδια και στο πρώτο συμβούλιο να εκλεγεί προεδρείο στην Ομοσπονδία ικανό για να βγάλει τους δικαστικούς υπαλλήλους από το τέλμα.

Καλούμε την Ομοσπονδία στο επόμενο συμβούλιο να οργανώσει την ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ στην επίθεση που δεχόμαστε με όλους τους τρόπους, από ειρηνικές διαμαρτυρίες έως και ακαθισμό.

Καλούμε τους συναδέλφους να συμμετέχουν στο συλλαλητήριο της Θεσσαλονίκης, ενόψει της ΔΕΘ το Σάββατο 6/9/2008, για να αντισταθούμε στη νεοφιλελεύθερη επίθεση της κυβερνητικής πολιτικής. Οι συνδικαλιστές της ΔΑΣ θα διαδηλώσουν στην Θεσσαλονίκη με τα μπλοκ της ΑΔΕ-ΔΥ, ελπίζουμε να παρευρίσκεται και η ΟΔΥΕ.

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ (ΔΑΣ)

Σεπτέμβρης 2008